Приложение  10

Задача 1: 
Завод производит дезодоранты. На нем работает 100 человек. Выпуск продукции - 60000 штук в месяц. Стоимость флакона - 20 рублей. Заработная плата одного рабочего в месяц - 10000 рублей. Рассчитайте прибыль завода.  


Задача 2: 

Завод производит игрушки. На нем работает 80 человек с заработной платой 8000 рублей в месяц. Выпуск продукции – 40000 игрушек ежемесячно, средняя стоимость игрушки – 300 рублей. Рассчитайте прибыль завода.  


Задача 3: 

В ателье работает 20 мастеров, которые шьют 120 костюмов в месяц. Оборудование состоит из 10 швейных машин. Определите производительность труда одного мастера, одной машины. 


Задача 4:

В столярной мастерской работает 10 человек на пяти верстаках. Ежедневно производятся 30 книжных полок. Чему равна производительность мастера, машины. 

	№ задачи
	Десятичная
	Двоичная
	Восьмеричная
	Шестнадцатеричная

	№1
	200.000
	110000110101000000
	606500
	30D40

	№2
	11.360.000
	101011010101011100000000
	53253400
	AD5700

	№3
	6 и 12
	110 и 1100
	6 и 14
	6 и С

	№4
	3 и 6
	11 и 110
	3 и 6
	3 и 6


Ответы:
